



醫學系第二屆的 巴里島回憶

在接到這次同學會的消息之後，心裡還真有那麼不可置信，繼前年成功的辦了三十多年來第一次的同學會後，這次也選定了巴里島這個渡假聖地來當作同學們重逢的好地點，時間則是定在 10 月 30 日先在台中集合聚餐，隔天 10 月 31 日再安排一連五天的巴里島之行。想到能夠再見到睽違多年的，甚至畢業後就斷了音訊的好友們，內心又忍不住澎湃起來，彷彿又回到大學時期的年少輕狂。同學會在地主葉純甫校長的招待下揭開了序幕，筆者和內人也南下台中跟大家一起聚餐，見到許多年不見的老同學，更是格外開心。

閒話家常之台中晚宴合影餘，聊到大家都在各自的專業上面發光發熱，也讓我感受到我們北醫醫學系第二屆的同學們真的是人才輩出，大家盡興的把酒言歡，雖然明天還要早早出發，還是把握住機會跟三十多年未見的老同學好好地敘舊。

晚宴過後，大家回到飯店休息，為隔天開始一連五天的巴里島之旅好好儲備體力。巴里島果然不愧被票選為亞洲第一的旅遊景點，不論是烏布的梯田風光及藝術文化，美不勝收的陽光沙灘海洋，都叫人心曠神怡，流連忘返，這裡的各個美景就像天堂一般，心情悠閒又自在，幾乎都忘卻了在台灣的繁忙和喧囂。

尤其和各位同學各自攜家帶眷出遊，好像又在重溫大學時代的情景，年逾耳順之年的我們還是不減當年的活力和熱情，金銀島上的水上活動玩的大汗淋漓，直呼過



文 / 邱孝震

癮，著傳統服飾玩累了在涼亭休息，加上一顆清涼新鮮的椰子，全世界的悠閒也不過如此吧。興致一來穿上印尼的傳統服裝拍照留念，彷彿化身為熱情的巴里島民，也是相當特別的回憶。另外大家也參觀了擁有珍稀天堂鳥的鳥園，還能跟鸚鵡合影呢！有人說全世界最好的飯店都集中在巴里島，這句話一點也不為過，我們這次所住的兩家 Intercontinental Hotel 及 Grand Hyatt Hotel 也都是相當棒的飯店。

Intercontinental Hotel佔地遼闊，用餐的地方還能一面欣賞海景，而且房間很大，每間陽台都有不同的 View。Grand Hyatt 則是有著特殊的庭園造景，也有自己的私人海灘，景色也是相當的美麗。另外值得一提的就是巴里島最有名的SPA按摩，相信各位平時相當勞累的同學們，應該也藉由按摩徹底的消除疲憊。

這幾天大家也都天南地北的聊個不停，尤其陳年的記憶盒子一打開，大學時代的回憶和趣事就如潮水般的湧了出來，更是增添了許多歡樂的氣氛。

2004 年 11 月我們第三十七週年的同學會就在大家悠閒的心情下劃下了句點，11 月 4 日晚上我們依依不捨的搭機回到台北，這次能夠見到許多老朋友且能一同出遊，真的是令人感動的一件事。回台後在 11 月 7 日參加了台北市醫師公會的聯誼晚會，會中與許重義校長談及也分享了我們美好的回憶。

特別要感謝這次負責聯絡的主辦人 - 劉明詮醫師，謝謝他用心的為我們規劃了這麼好的一次同學會，兩年後由蔡弘醫師接棒主辦，希望屆時有更多平時較忙碌不克參加，或是原本失聯的同學，相聚夏威夷。(作者為台北市醫師公會常務理事第十一屆理事長)